
ACTA SESION EXTRAORDINARIA AYUNTAMIENTO ATECA 

 DIA 2 DE JULIO DE 2008 

 

En la localidad de ATECA siendo las 

VEINTIUNA  HORAS  del día DOS DE JULIO DE 

2008, se reunieron el Sr. Alcalde y los señores  

concejales señalados en el margen. Integrado el 

Pleno, quedo validamente constituido en primera 

convocatoria con la ausencia justificada de D. 

Javier Semper Oros, con la asistencia del Sr. 

Secretario D. Felipe Grau Bonet, procediendo el 

Sr. Alcalde D. José Javier Sada Beltran a declarar 

abierta la sesión a las veintiuna horas para 

entrar al  debate y votación del orden del  día de 

la convocatoria.  

 

PRIMERO Y UNICO. CONSTITUCION DEL PLENO COMO JUNTA GENERAL DE 

LA SOCIEDAD MUNICIPAL DE DESARROLLO DE ATECA S. L. Y 

DESIGNACION DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION. 

 

De acuerdo con le estatutos de la Sociedad Municipal de Desarrollo de Ateca S. L. 

aprobados por el Pleno del Ayuntamiento en sesión realizada el 28 de julio de 2006 

y publicados en el Boletín Oficial de la Provincia  núm. 198 de fecha  29 de agosto 

de 2006. 

 

ASISTENTES 

D. JOSE JAVIER SADA BELTRAN 

D. MANUEL PEÑA CAMPOS 

DOÑA. ANTONIA MARIA FLOREN 

CRISTOBAL. 

D. RAMON CRISTOBAL JUDEZ 

D. MARIA DE LAS MERCEDES 

GONZALEZ PINILLOS 

D. EDUARDO LOZANO MONTON  

D. JESUS FLOREN PEREZ 

D. ANTONIO FERNANDO VICEN 

ENGUITA 

D. RAUL MARTINEZ CAMPOS 

DOÑA MARIA BLASCO MARTIN 

SECRETARIO 

Don FELIPE  GRAU BONET. 



De acuerdo con el art. 6, el Pleno del Ayuntamiento  asume las funciones y se 

constituye como Junta General, órgano  supremo de la Sociedad, con las 

atribuciones que  las leyes y los estatutos le otorguen, siendo su Presidente el  Sr. 

Alcalde del Ayuntamiento de Ateca. 

 

La Junta General, de acuerdo con el art. 13 de los Estatutos designa a los 

siguientes miembros del Consejo de Administración: 

 

D. Javier Sada Beltran. Alcalde del Ayuntamiento de Ateca. Asume las funciones del  

Presidente del Consejo de Administración.  

 

D. Manuel Peña Campos. Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

D. Ramón Cristóbal Judez. Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

D. Jesús Floren Pérez. Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

D. Eduardo Lozano Monton. Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

D. Fernando Vicen Enguita. Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

Doña Maria Blasco Martín.  Concejal del Ayuntamiento de Ateca. 

 

Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la sesión cuando son las 

veintiuna horas diez minutos, de la que yo el secretario certifico. 

 


